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GEMEENTERAAD
Zitting van 25 juni 2021
Besluit

Samenstelling:
Aanwezig:
mevrouw Mia Mortier, raadslid-voorzitter (Groen); de heer Lieven Dehandschutter, burgemeester 
(N-VA); de heer Wout De Meester, schepen (Groen); de heer Peter Buysrogge, schepen (N-VA); 
mevrouw Ine Somers, schepen (Open Vld); de heer Carl Hanssens, schepen (N-VA); de heer Bart 
De Bruyne, schepen (Groen); de heer Filip Baeyens, schepen (N-VA); mevrouw Sofie Heyrman, 
schepen (Groen); de heer Jos De Meyer, raadslid (CD&V); de heer Gaspard Van Peteghem, 
raadslid (Vooruit); de heer Kris Van der Coelden, raadslid (Vooruit); mevrouw Christel Geerts, 
raadslid (Vooruit); de heer Roland Pannecoucke, raadslid (Vlaams Belang); de heer Julien 
Ghesquière, raadslid (CD&V); mevrouw Ilse Bats, raadslid (Vooruit); de heer Marc Huys, raadslid 
(Vlaams Belang); de heer Bart Merckx, raadslid (N-VA); de heer Maxime Callaert, schepen (N-VA); 
mevrouw Veerle De Beule, raadslid (N-VA); mevrouw Femke Pieters, raadslid (Vlaams Belang); 
de heer Hasan Bilici, raadslid (Vooruit); de heer Luk Huys, raadslid (N-VA); mevrouw Kelly Van 
Elslande, raadslid (N-VA); de heer Jan Snellings, raadslid (Vlaams Belang); de heer Filip Herman, 
raadslid (N-VA); de heer Aster Baeck, raadslid (Groen); mevrouw Lore Baeten, raadslid (CD&V); 
mevrouw Saloua El Moussaoui, raadslid (CD&V); de heer Kristof Van Gansen, raadslid (CD&V); 
de heer Jef Maes, raadslid (PVDA); mevrouw Vanessa Blommaert, raadslid (N-VA); mevrouw 
Anneke Luyckx, raadslid (Vlaams Belang); mevrouw Tchantra Van De Walle, raadslid (N-VA); 
mevrouw Freyja De Rijcke, raadslid (Vlaams Belang); de heer Koen De Smet, raadslid (N-VA); de 
heer Karel Noppe, raadslid (Open Vld); mevrouw Tunrayo Adeolu, raadslid (Groen); mevrouw 
Christine Meert, raadslid (N-VA); de heer Johan Verhulst, algemeen directeur; de heer Tarik Van 
Ballaer, adjunct-algemeen directeur

Afwezig:
de heer Frans Wymeersch, raadslid (Vlaams Belang); de heer Johan Uytdenhouwen, raadslid 
(CD&V)

36 2021_GR_00182 Subsidiereglement lokale muziekmaatschappijen: goedkeuring

Behandelende cluster - dienst
Cultuur en vrije tijd - Evenementen

Bondige toelichting
Door de aanpassing van het subsidiereglement beoogt de stad een administratieve 
vereenvoudiging en tracht ze eenduidigheid te creëren in de financiële ondersteuning die 
verleend wordt aan de lokale muziekmaatschappijen. De vaststelling van het subsidiebedrag is 
telkens geldig voor een periode van drie jaar.
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Aan de gemeenteraad wordt gevraagd het subsidiereglement voor de lokale 
muziekmaatschappijen goed te keuren. 

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur, artikelen 40, 41, 186 en 187.

Argumentatie
Tot 2020 kregen de vier lokale muziekmaatschappijen, Koninklijke harmonie De Kunstvrienden, 
Koninklijke socialistische harmonie De Toekomst, Koninklijke fanfare Sinte-Cecilia-Belsele en 
de Koninklijke fanfare De Eendracht-Nieuwkerken, een jaarlijkse subsidie vanuit team 
evenementen en een aantal subsidies, premies en kledijtoelage vanuit de dienst ondersteuning 
cultuur en vrije tijd. Deze oude subsidiereglementen worden opgeheven. 
De bedoeling van dit nieuwe subsidiereglement is om deze verschillende subsidies en toelagen 
samen te voegen en over te gaan tot een jaarlijkse globale subsidie, met als resultaat een 
administratieve vereenvoudiging voor zowel de diensten als voor de harmonieën.
Dit nieuwe subsidiebedrag wordt als volgt samengesteld:
- 1.000 EUR basissubsidie;
- 1.000 EUR bijkomende subsidie voor muziekmaatschappijen met een jeugdwerking;
- 50 EUR bijkomende subsidie per muzikant, op basis van de ledenlijst die jaarlijks aan VLAMO 
wordt doorgegeven;
- 50 EUR bijkomende subsidie per muzikant van de jeugdwerking, op basis van de ledenlijst die 
jaarlijks aan VLAMO wordt doorgegeven.
Deze nieuwe subsidieregeling werd goedgekeurd door de voorzitters van de vier lokale 
muziekmaatschappijen. Bijgevoegd overzicht verduidelijkt de nieuwe subsidieregeling en geeft 
aan wat dit voor elk van de vier muziekmaatschappijen concreet betekent.

Adviezen
Visum: Gunstig advies.
Ondersteuning cultuur en vrije tijd (OCV): Gunstig advies.
Het reglement is tot stand gekomen door een samenwerking van de diensten ondersteuning 
cultuur en vrije tijd en evenementen. Een voorstel werd uitgewerkt en besproken met alle 
muziekmaatschappijen. Allen verklaarden zich akkoord met het voorstel. 
Het budget van de dienst ondersteuning cultuur en vrije tijd (AC000436 - MJP000609- Culturele 
en socio-culturele verenigingen inhoudelijk, financieel en logistiek ondersteunen) van 127.050 
EUR wordt verminderd met 5.500 EUR voor de harmonieën/fanfares. Dit bedrag wordt 
overgedragen aan de dienst evenementen. De 5.500 EUR bestaat uit het gemiddelde van de 
jaarwerkingssubsidies voor de muziekmaatschappijen, een tegemoetkoming voor het 
lidmaatschap bij VLAMO en premies voor landelijke acties.

Besluit
De gemeenteraad beslist:
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met algemene stemmen (39)

Artikel 1
het subsidiereglement voor de lokale muziekmaatschappijen goed te keuren.
Een exemplaar van het subsidiereglement wordt als bijlage aan de notulen van deze zitting 
gehecht.

Bijlagen
Subsidiereglement harmonieen
bijlage

Gezien en goedgekeurd door de gemeenteraad

Johan Verhulst
algemeen directeur

Mia Mortier
raadslid-voorzitter

 


